

招贤路上的 石墩阵 破啦

私设路障为何两月难清除？



刷爆朋友圈 来拿超市卡 我为乐清治水助力 领奖啦

本报讯(李旭朝)近日,由乐清市治水办、中国乐清网联合发起的“我为乐清治水助力”活动,得到了网友们的密切关注,助力活动的页面刷爆了朋友圈。仅仅四天时间,共有6735人发起助力、306883人次参与网络助力。

获得6493次助力的敖女士排名第一。根据活动规则,每位网友每天只能助力一次,6493次助力值实在惊人。敖女士称,她没有预料到自己能拿第一名的好成绩。为了拉票,她在微信中给不少亲戚、朋友发了红包。很感谢所有为我助力的朋友们,拿到第一名的成绩我很满意。接到获奖通知后,敖女士激动地说:我打算把这500元的超市购物卡送给妈妈,让她也高兴一下。

这次助力活动,还是蛮有意义的。网友 帅帅 是中国乐清网的铁杆粉丝,第一时间关注了助力活动。由于参加的网友太多,他几经努力,还是没能挤进前40名。虽然与奖品无缘,但 帅帅表示,这几年家乡的天更蓝了,水更清了,环境变得更好了,能为乐清治水助力,让更多人看到乐清的变化,他也很开心。

助力排名在前40名(含)的网友可以来领奖啦!你们将获得面额在100元至500元不等的超市购物卡,请于11月15日、11月16日的9时至17时,凭获奖短信与本人身份证来乐清日报社607办公室领取。

躲避监控抓拍 车主拿纸遮牌

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美)违法停车,还拿面巾纸和纸片遮挡车辆号牌。11月10日,驾驶员卢某、周某均因故意遮挡号牌被罚款200元、驾驶证记12分。

11月10日10时10分,在大荆镇荆水大道路段,交警通过视频监控发现有一辆违停在路上的轿车,前车牌部分被遮挡。10时23分许,交警又发现一辆轿车遮挡号牌。民警迅速驾车赶往现场,对两名驾驶员予以控制,扣留了他们的驾驶证。

经查,两名驾驶员分别是卢某和周某,都是大荆本地人。据目击者杨先生反映,荆水大道路段停放的车辆,部分是非法营运的黑出租车,他们为了招揽生意,排队停在主车道上轮流接客,驾驶员为躲避监控抓拍,故意用异物遮挡车牌。

周某交代,因经常违停被监控拍摄而受到处罚,后来大家就想出用面巾纸或纸片遮挡车牌。如果只是违停,是不记分的,现在因为故意遮挡车牌被记了12分,还要重新考试,真是太不划算了。周某后悔不已。



招贤路上的 石墩阵 被拆除。

记者 程遥 文/摄

还记得乐成街道招贤路上的 石墩阵 吗?此阵拦路摆设,依次排开4个圆球石墩,坑了不少路过的老司机。令人惊讶的是,此石墩并非官方设置,而是私人摆设。11月14日上午,乐成街道办事处、乐清市综合执法中队和市区交警中队展开联合执法,拆除了这些石墩。



南虹广场大门口的石墩路障。



文虹路某餐厅门口的石墩路障。

石墩阵 坑害不少车

11月14日10时许,在乐成街道招贤路上,一台挖掘机正对着四个石墩进行拆除作业。这四个石墩被涂上红色的油漆,随着一声巨响,被挖掘机强行推倒。至此,摆放了两个多月的私设 石墩阵 被彻底拆除。

两个多月来,这些石墩 坑 了不少过路司机。就在9月25日那天,一市民开车从市区西新路向招贤路转弯时,车子不幸 爬 上了石墩,底盘被卡住,车子进退不得。事故还在处理时,另一辆轿车也闯进了 石墩阵,进退两难。乐清日报9月27日曾报道《招贤路上摆起 石墩阵》。

稿子见报后,不少市民联系乐清日报记者,吐槽 石墩阵 的危害。原来他们都曾在此中招,损失不小。

刚开始石墩是放在路面上的,没有进行固定处理,后来石墩经常被车子撞得移位,于是才浇筑了水泥进行固定。附近住户称。

协商无果被拆除

从乐清日报记者报道石墩拦路到石墩被拆除,中间隔了1个多月。拆一处存在安全隐患的 石墩阵,就这么难吗?

主管部门乐成街道办事处的工作人员告诉记者,招贤路上的石墩是附近居民、厂主私自设置的,过去这里被违章建筑侵占,后来违章建筑被清除,路面恢复后,附近居民、厂主共同出资将路修了一修,再放置了几个

大石墩,每两个石墩之间的间隔仅够一辆小轿车通过,目的就是不想让工程车和大型货车从这里经过,怕车子压坏路面,以及噪音扰民。可是不熟悉这里的车主,一不小心就会撞上石墩,造成事故。

为了拆除 石墩阵,乐成街道办事处工作人员曾跟设置者多次协商,要求对方自行拆除。可每次协商后,对方都没有行动起来。工作人员称,他们提出了自己的顾虑,一旦石墩被移开,工程车来往过多,会影响到他们的正常生活。

日子一天天过去,石墩阵 依旧在招贤路阻碍车辆通行。此次借全市开展 大拆大整 专项行动之际,乐成街道办事处牵头市综合执法中队和市区交警中队联合执法,对 石墩阵 进行拆除。

工作人员称,现场虽然没人阻碍拆除作业,但仍有住户颇有微词。石墩阵 是个安全隐患,肯定要拆除。工作人员为了消除他们的顾虑,承诺说:你们放心,我们力争将这条路纳入市政道路管理范围,加强日常管理,做好卫生工作。

设置路障必须合法

其实,乐清私设路障的现象并不少见。在曝光招贤路的 石墩阵 后,乐清日报记者就在市区范围内调查此类现象。在市区伯乐东路南虹广场附近的辅车道上,也有两个显眼的石墩挡道。据南虹广场的保安称,石墩正是南虹广场设置的。

在乐成街道文虹路转角一家餐馆门口,也有3个石墩占据着道路,其中一个石墩还压着人行横道。这家餐馆的服务员称,石墩是他们设置的,目的是为了阻止车辆停在他们餐馆门口。

比起 石墩阵,私设可移动的路障则更为常见,而且危害也不小。

浙江乐泰律师事务所律师周珏称,根据现行法律,设置路障必须有合法的行政审批手续。国有性质土地哪怕是私人出资修路,其所有权仍然是国家所有,私人不得设障碍妨害道路通行。因此发生侵权后果的,应当承担相应的侵权责任。

六城联创



遇到各种脏、乱、差等不符合创建要求的现象、行为、事件,欢迎及时向本报新闻热线6116222或“乐清发布”微信爆料,一起监督创建促文明!



物流爆仓,你的快递到了吗?

本报讯(记者 郑剑佩)受双十一 狂欢购物节影响,从11月13日开始,乐清物流迎来了高峰期,预计将持续到11月20日。

昨天19时整,随着一辆辆大货车驶入申通快递乐清总部,现场瞬间忙碌起来,大大小小的包裹堆积如山,派送人员低头忙着分拣、扫描货物。

该公司相关负责人张德介绍,14日进乐派件达到5万多件,是去年的1倍。公司临时增加了80人、十多辆9.5米长的车子,所有人员都投入工作,今天工人最多睡了4个小时。张德说,预计15日的进乐包裹达到6万多件,高峰期将会一直持续到本月20日。

除了申通快递外,我市各大快递公司的包裹量比往年均大幅提高。为了应对 双十一 带来的物流 洪峰,我市快递公司做足功课,招兵买马、扩建仓库、投入车辆等,应对快递物流高峰期。



包裹堆积如山,快递人员忙着分拣、扫描货物。郑剑佩 摄

13岁男孩厌学厌世 治疗3月走出阴影

今年4月份,乐清康宁医院来了一名叫小七(化名)的患者,今年13岁,经医生诊断患有抑郁症,刚入院时对医护人员表现得很抗拒,情绪反应激烈,不配合治疗。

在与小七的家属沟通中,医生了解到小七3岁时父母离异,一直跟着爷爷奶奶生活,从小性格内向。2015年上初中时,小七开始迷恋手机和电脑游戏,学习成绩直线下滑。2016年2月小七开始把自己关在房中,不愿与任何人接触,拒绝上学,经常向家人发脾气,威胁家人要跳楼自杀。家人无奈下将他送入乐清康宁医院治疗。

小七住院期间,经乐清康宁医院心理咨询师耐心地开导,逐渐接纳医护人员,向咨询师敞开心扉。他自述从小没有人疼,爸爸妈妈都不要他,认为学校老师、同学都排斥他,特别是因为他从小患有皮肤病,同学们常常用异样的眼光看他,与他保持距离,这让他很难过。

乐清康宁医院心理咨询中心主任倪飞龙分析,小七3岁时就经历了父母离异,一直由爷爷奶奶抚养,在成长中缺乏父母的关注。随着年龄的增长,经常会做出很多不良的行为,包括与家人吵架、无故发脾气、不愿上学等,希望以此来获取家人的关注,长此以往,焦虑、孤独的感觉和不良的行为就被保留下来,成为大家眼中的问题小孩。孤独感与他人的排斥让他产生忧郁情绪,在应对各种事情时,心中有着一种认为自己是不被爱的信念,常常以歪曲的思维方式去思考遇到的人和事,无法妥善处理人际关系,因此积蓄了许多消极的情绪,甚至产生了悲观厌世的情绪。

在小七入院的3个月里,该院开展各种团体辅导,小七逐渐愿意与人沟通交流,成为一个开心果,通过认知行为干预,让小七意识到身边充满了爱,逐渐摆脱抑郁情绪。同时心理咨询师还给他家人进行家庭系统修复治疗,改善教养氛围。

小七出院后,心理咨询师通过微信与小七及其家人保持联系,定期回访他的近况,使小七能够在需要的时候得到支持和帮助。小七也开始正常参与学习和校园生活,情绪稳定,乐观积极,摆脱了网瘾,在新学期第一次月考中成绩名列前茅,闲暇时他也会来医院坐坐,感受轻松、愉悦的氛围。(吴冰洁)

“农村十美”系列评选 乐清5人上榜

本报讯(记者 郑剑佩 通讯员 江特)昨日下午,由温州市委宣传部、温州市委农办、温州市农业局联合开展的第二轮 农业农村十大最美人物 评选活动揭晓,乐清5人获殊荣。为深入开展 两学一做 学习教

育、敢担当、树标杆 作风建设五大行动,广泛宣传农村改革和新农村建设的先进人物、先进事迹,展现新时期农民和基层干部的良好精神风貌,更好地发挥先进典型的引导示范作用,温州在全市范围内启动第二轮

农业农村十大最美人物 评选活动,乐清市虹达水果种植专业合作社理事长周丕考被评为 最美职业农民;乐清市雁圣源铁皮石斛有限公司总经理吴呈勇被评为 最美农业创业大学生;乐清市虹桥镇大乌石村

主任朱建国被评为 最美新农村建设带头人;石帆街道办事处农业公共服务中心副主任兼农技推广站站长潘友根和乐成街道农经办主任兼农业综合服务中心主任王贤升被评为 最美乡镇农技员。